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关于OSPF cost值的理解问题

问题描述

我想问下关于ospf cost配置的问题，比如我在一个接口下配置ospf cost 10，这个10这个值是ospf的co
st值，这个值是指，只要从这个接口走的OSPF路由cost都加上10，或者只要从这个接口学过来的ospf
路由cost值都加上10，是这个意思吗？
另外假如我是从外部引入的路由，引入的时候配置route-policy，对于引入的路由，cost值都设置为10
，那么这个时候这个cost值是指从这台路由器出去的cost值，还是值从这台路由器到最终目标网络的总
cost值？如果没有配置cost值，对于从外部引入的路由，他们的cost值是多少呢？请知道的告诉下，谢
谢

解决方法

针对第1个问题，只要是通过ospf学到也就是进入接口的路由加上10，第2个route-policy路由引入缺省
开销为1，类型为2不叠加外部度量，当引入类型改为1时叠加外部度量，计算是从这台设备到达目标的
cost，并且apply子句最优先，生效后其余改变cost值的均不生效

答案来自于 刀锋之影

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/46
https://zhiliao.h3c.com/user/other/701
https://zhiliao.h3c.com/user/other/3658
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